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Vyhodnocení dotazníku spokojenosti žáků 5. až 9. tříd  
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1. Vyber školu, kam chodíš: 

 
 

2. Jsem: 

 
 

3. Jsem žákyní/žákem: 

 
 

4. Jak hodnotíš svojí školu? 
 (oznámkuj jako ve škole, 1 - výborný, 5 - nedostatečný ) 

 
 

5. Jakou známku bys udělil/a škole, že v ní můžeš uplatnit své zájmy, záliby a schopnosti? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

6. Jak hodnotíš snahu učitelů o to, aby pro Vás učení bylo zajímavé? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

ZŠ Rabasova 100,00 % 233

Odpověď % Počet Histogram

dívka 46,98 % 109

chlapec 53,02 % 123

Odpověď % Počet Histogram

5. třídy 17,17 % 40

6. třídy 18,45 % 43

7. třídy 15,02 % 35

8. třídy 24,89 % 58

9. třídy 24,46 % 57

Odpověď % Počet Histogram

1 15,88 % 37

2 42,92 % 100

3 26,61 % 62

4 8,15 % 19

5 6,44 % 15

Odpověď % Počet Histogram

1 19,21 % 44

2 36,68 % 84

3 25,33 % 58

4 10,92 % 25

5 7,86 % 18

Odpověď % Počet Histogram

1 31,76 % 74

2 31,33 % 73

3 21,46 % 50

4 11,59 % 27

5 3,86 % 9
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7. Co v práci učitelů a školy nejvíce oceňuješ, co se v současné době nejvíce daří? 

 
 

8. Jakou známku bys udělil/a škole za kvalitu její výuky? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

9. Jak hodnotíš vztahy mezi spolužáky ve vaší třídě? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

10. Jakou známku bys udělil/a škole za to, že se v ní cítíš bezpečně? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

11. Jak hodnotíš chování tvých spolužáků k učitelům? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

V případě nějakého problému se můžeš s důvěrou na někoho obrátit 17,05 % 111

Učitelé se snaží stále zlepšovat prostředí školy 14,90 % 97

Škola a učitelé využívají moderní technologie a nástroje 13,82 % 90

Učitelé se snaží zaujmout a nadchnout žáky 13,36 % 87

Učitelé vytvářejí přátelskou atmosféru ve třídě, mají dobré vztahy s žáky13,36 % 87

Dobré výsledky žáků v soutěžích 7,37 % 48

Prezentace školy na veřejnosti 7,37 % 48

Nevím/neumím posoudit 5,99 % 39

Vzdělávání učitelů – ve svém oboru se učitelé zajímají o nové trendy 5,22 % 34

Jiná… 1,54 % 10

Odpověď % Počet Histogram

1 20,78 % 48

2 41,99 % 97

3 27,71 % 64

4 4,33 % 10

5 5,19 % 12

Odpověď % Počet Histogram

1 19,40 % 45

2 36,21 % 84

3 21,55 % 50

4 14,22 % 33

5 8,62 % 20

Odpověď % Počet Histogram

1 37,34 % 87

2 28,33 % 66

3 20,60 % 48

4 5,58 % 13

5 8,15 % 19

Odpověď % Počet Histogram

1 18,97 % 44

2 32,33 % 75

3 24,14 % 56

4 15,52 % 36

5 9,05 % 21
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12. Jak hodnotíš možnost si zlepšit špatnou známku ve škole? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

13. Jak hodnotíš školní prostředí (budova, chodba apod.)? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

14. Jak hodnotíš jídlo ve školní jídelně? 
 (1 - výborný, 5 - nedostatečný) 

 
 

15. Bavíš se doma s rodiči o jídle ze školní jídelny? 

 
 

16. Myslíš si, že je vhodné používat ve škole mobilní telefon? 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

1 29,69 % 68

2 37,55 % 86

3 19,65 % 45

4 7,86 % 18

5 5,24 % 12

Odpověď % Počet Histogram

1 26,96 % 62

2 39,57 % 91

3 22,61 % 52

4 7,39 % 17

5 3,48 % 8

Odpověď % Počet Histogram

1 8,58 % 20

2 23,61 % 55

3 22,75 % 53

4 11,16 % 26

5 8,58 % 20

Do školní jídelny nechodím 25,32 % 59

Odpověď % Počet Histogram

Ano, každý den 17,67 % 41

Občas 48,71 % 113

Ne 33,62 % 78

Odpověď % Počet Histogram

Ano, bez omezení 28,14 % 65

Jen o přestávkách 49,35 % 114

Vůbec 22,51 % 52
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17. Co Ti nejvíce brání k tomu, abys dosahoval(a) lepších výsledků? 

 
 

18. Které činnosti ve výuce Ti připadají nejzajímavější, nejvíce Tě baví? 

 
 

19. Co ve škole nejvíc oceňuješ? 

 
 

20. Jak vnímáš nabídku kulturních aktivit realizovaných školou? 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

Nechce se mi učit 18,02 % 91

Někteří žáci ve třídě narušují vyučování 18,02 % 91

Učivo je pro mě moc náročné 14,85 % 75

Nerozumím výkladu učiva od učitele 12,08 % 61

Špatné vztahy s některými učiteli 11,49 % 58

Situace v naší rodině není nejlepší 7,13 % 36

Nevím 6,34 % 32

Nic mi nepřekáží, jsem spokojený/á se svými výsledky 5,74 % 29

Vysoký počet žáků ve třídě 3,37 % 17

Jiná… 2,97 % 15

Odpověď % Počet Histogram

Práce ve skupinách 24,05 % 152

Práce ve dvojicích 20,41 % 129

Praktické činnosti, pokusy 18,04 % 114

Projekty 14,08 % 89

Vyhledávání informací v textech, na internetu 13,45 % 85

Samostatná práce s texty, učebnicemi, pracovními listy apod. 3,64 % 23

Nic z toho – vyhovuje mi klasický výklad učitele 1,90 % 12

Nevím 1,90 % 12

Jiná… 2,53 % 16

Odpověď % Počet Histogram

Akce, které škola pořádá – exkurze, soutěže, kurzy, sportovní dny aj. 26,28 % 164

Kamarády, spolužáky 23,56 % 147

Možnost sportovního vyžití 14,10 % 88

Učitele – jsou ochotní, vstřícní 11,86 % 74

Výuku – naučíme se hodně nového 7,37 % 46

Zájmové kroužky 6,73 % 42

Vzhled a vybavení budovy – je kvalitní, na dobré úrovni 6,09 % 38

Nevím 2,24 % 14

Jiná… 1,76 % 11

Odpověď % Počet Histogram

Jsem spokojený 27,27 % 63

Uvítal bych častější návštěvu kulturních aktivit 31,60 % 73

Uvítal bych pestřejší nabídku kulturních aktivit 11,26 % 26

Je mi to jedno 29,87 % 69
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21. Co pro tebe znamenají kulturní aktivity realizované v rámci výuky? 
 (vzdělávací programy v muzeu, návštěva divadla, workshopu atd.) 

 
 

22. Co by bylo potřeba ve škole změnit? 

 
 

23. Fungují u Vás ve škole žákovská samospráva, žákovský parlament apod.? 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

Zábavu 25,21 % 149

Společný zážitek a možnost poznat spolužáky „jinak“ 17,60 % 104

Možnost „ulít“ se z klasické výuky 15,40 % 91

Vzdělávání z jiné perspektivy 12,01 % 71

Inspiraci k vlastní tvorbě a kreativitě 11,17 % 66

Rozšíření vlastního kulturního rozhledu 10,83 % 64

Rozbití stereotypu 4,91 % 29

Jiná… 2,88 % 17

Odpověď % Počet Histogram

Nevím 21,55 % 50

Jídelnu 15,95 % 37

Způsob a kvalitu výuky 13,36 % 31

Vztahy mezi žáky a učiteli 11,21 % 26

Vztahy mezi žáky – jsou špatné, nepomáháme si 9,48 % 22

Výběr zájmových kroužků 7,76 % 18

Vybavení – nedostatek pomůcek, počítačů, knih apod. 7,76 % 18

Jiná… 12,93 % 30

Odpověď % Počet Histogram

Ano 81,12 % 189

Ne 2,58 % 6

Nevím 16,31 % 38


